

日照一中教师陈录伟

报纸以正能量影响莘莘学子

众所周知,文化是一所学校发展的灵魂,文化建设对学生的人生观产生着潜移默化的深远影响,这种影响往往是任何课程所无法比拟的。齐鲁晚报《今日日照》以客观、公正的标尺,以平等、宽容和人文的立场,用积极向上的正能量影响着广大知识分子和莘莘学子,引领我们去关注我们需要关注的校园文化。

她推介最新的图书,最有洞见的思想,并用最丰富的心灵触碰人们的灵魂。她还将触角伸向过去,使之“昨日再现”,解读过去,启迪当今。齐鲁晚报《今日日照》为我们打开一扇通往精神世界的窗口。在齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年之际,真心祝愿越办越好!

依据小城镇是有名的红色革命老区这一特点,我主持建成小城镇横山岁月展厅,并对农村非物质文化遗产、文物古迹及传统文化行业进行保护抢救。另外,还重新组建了周姑戏剧团、主体文化活动影响不断扩大。

在齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年之际,祝愿晚报发行规模越来越大,影响力也越来越强!

日照市莒县小城镇文化体育站站长
王金年

日照一中教师单东升

祝愿拥有更多的读者

很荣幸能在一中这样一所省重点中学做教师,做班主任,能够“得天下英才而教育之”。在做教师的过程中,我明白了如何去做教师,懂得了如何尊重学生,如何因材施教。

教师是一项令我满意的职业,它可以在学生成长的同时,提升教师自己;在爱学生的同时,收获学生的爱。我为自己最终选择了做一名

教师感到自豪、幸福。

我爱读书读报,齐鲁晚报《今日日照》是我最爱读的报纸之一。今天,齐鲁晚报《今日日照》伴我走过了三个春秋,我很感谢她在我教育人的成长过程中对我提供的帮助。祝愿齐鲁晚报《今日日照》越办越好,拥有更多的读者,发挥更大的社会效益。

日照一中教师李西亮

与齐鲁晚报已成“良知益友”

首先祝贺齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年。多年来齐鲁晚报一直是我最好的“伙伴”。在山师上大学时,在学校北门口买了第一期齐鲁晚报,参加工作后,我除了订阅专业期刊外,齐鲁晚报是我每天不可缺少的报刊,就是出差了,也要在外地买一份齐鲁晚报。

可以说齐鲁晚报伴我从一名普通

老师逐步成长为山东省优秀教师、山东省特级教师、齐鲁名师。齐鲁晚报《今日日照》创刊以来,更加关注教育、关注民生,齐鲁晚报已经成为每个家庭的良伴!

在齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年之际,衷心祝愿齐鲁晚报《今日日照》越办越好!

日照一中教师刘燕

愿为教育事业奉献终生

三年的冬去春来见证了齐鲁晚报《今日日照》从无到有,从弱到强的成长,30年的日月穿梭记录了我从一位没有经验的青年教师成长为山东省特级教师、日照名师和日照英语学科带头人的历程。

一路走来,我聆听着生命的一次次拔节,欣赏着花蕾的一朵朵绽放,感悟着教育教学的真谛。在不断的实践

探索中我实现了自己教育人生中的一次次专业成长。我很幸运,也很幸福做了自己喜欢的工作。

三尺讲坛为我开辟了广阔的天地,我愿为我的学生和我从事的高尚事业奉献今生。祝所有的孩子都健康、快乐地成长!祝齐鲁晚报《今日日照》有更快的成长和更大的发展!

日照一中教师田玉辉

独特视角拉近与读者的距离

齐鲁晚报《今日日照》以独特的视角和严谨的态度拉近了学校、家庭之间相互了解的距离,搭建了沟通、交流、学习的平台。

无论生活多么清苦,工作多么劳累,始终微笑着,和蔼着,平等地充

满爱心地对待每一位学生,“让每一个学生不掉队,让每一位学生都成材”,永远是我工作的理想和执著的追求。

值此贵报创刊三周年之际,衷心祝愿《齐鲁周刊》越办越好!



城记

日照这三年 (2012年4月)

1日 举行悼念革命先烈活动。

5日 庆祝共青团建团90周年系列活动暨2012年五四先锋突击队(手)争创活动启动仪式举行。

6日 中科院研究生院应急培训中心执行主任董传仪一行来日照,就食品安全和应急管理工作进行调研。

7日 市委副书记、市长李同道签发《日照市人民政府关于印发日照市人民政府工作规则的通知》(日政发[2012]8号)。

10日 日照市文化建设年专场演出“蓝色旋律”奥地利韦尔斯乐团大型古典音乐会在市会展中心举行。

12日 日照兴业集团与美国喜达屋集团举行喜来登大酒店落户日照签约仪式。

14日 全市一季度经济形势分析调度会议召开。

15日 莱州市委书记、市人大常委会主任陈伟率莱州市党政考察团一行来考察。

16日 全国森林草原防火工作会议召开。

17日 全国集中开展安全生产领域“打非治违”专项行动电视电话会议召开。

18日 山东省99个文化产业集中开工项目之一,日照玛雅包装二期建设项目开工仪式在东港区河山镇举行。

19日 全市农村社区管理和服务创新实验工作调度会召开。

20日 召开2012年度市政府系统建议提案交办暨为民办实事重点项目推进工作会议。

22日 市委副书记、市长李同道专程赴瑞士日内瓦欧洲核子研究中心拜会世界著名高能物理学家、诺贝尔奖获得者丁肇中教授。

23日 全省道路交通安全工作会议召开。

24日 第六届“五莲之春”(五征)杜鹃花节开幕式暨电视剧《幸福的孩奴》、《百花仙子》新闻发布会、“五莲九星历史文化国际影视城”启动仪式举行。

26日 市人大常委会组织对我市农村土地综合整治工作进行视察。

27日 市委副书记、市长李同道签发《日照市人民政府关于表彰日照市劳动模范的决定》(日政发[2012]12号)。

28日 召开庆祝“五一”国际劳动节暨劳动模范表彰大会。